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Додаток 1
до листа ГУДКСУ
у Кіровоградській області

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі, 
розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмету 

закупівлі (Електрична енергія) УДКСУ у Маловисківському районі 
Кіровоградської області  

1. Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код 
замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: управління Державної 
казначейської служби України у Маловисківському районі Кіровоградської 
області; 37705363; 26200, Кіровоградська область, м.Мала Виска, 
вул.Центральна, 79; категорія - орган державної влади.        

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назва відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
09310000-5 Електрична енергія (електрична енергія).

2.1. Номенклатурна позиція за найбільш підходящим кодом: 
09310000-5 Електрична енергія (електрична енергія ).

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-12-11-022113-a.

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі.

Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики 
предмета закупівлі виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись 
принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства.

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує 
відповідність своєї пропозиції технічним, якісним, кількісним, 
функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі 
технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи 
опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету закупівлі, що 
містяться в    тендерній документації та цьому додатку, а також 
підтверджує можливість поставки товару, у відповідності до вимог, 
визначених згідно з умовами тендерної документації.

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні 
марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи 
послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи 
або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз    "або 
еквівалент".

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні 
характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та 



термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 
закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 
стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими 
технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 
стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 
кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином 
вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».
Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює 
закупівлю даного виду товару, оскільки він за своїми якісними та технічними 
характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

Детальний опис предмета закупівлі. 

Назва предмета 
закупівлі Електрична енергія

Код ДК 021:2015 09310000-5 «Електрична енергія»

Одиниці виміру кВт/год

Кількість 24 000

Строк поставки товару Цілодобово до 31.12.2026 включно. 

Якість електричної енергії:
- Технічні, якісні характеристики товару за предметом закупівлі повинні 

відповідати встановленим/зареєстрованим чинним нормативним актам чинного 
законодавства (державним стандартам, технічним умовам тощо), які 
передбачають застосування заходів із захисту довкілля.    

- Товар повинен відповідати показникам якості безпеки, які 
встановлюються законодавством України та діючими стандартами.

Безперервне постачання електричної енергії.

5. Розмір бюджетного призначення: - 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 “Про затвердження 
примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі” 

Очікувана ціна за одиницю  була розрахована відповідно до наявної 
потреби визначеної у бюджетному запиті 227 520,00 грн. 




